

后续报道

在本报发起的“织围巾,送温暖”活动中,江东社区一位居民说想捐点儿旧毛线,结果她捐的是两大箱新毛线——

# 居民匿名捐毛线 背后故事很暖心



社区工作人员在给孩子们送围巾

□记者 李岚 通讯员 吴雅莉 文/图

“围巾真暖和,我很喜欢!”元旦前夕,在西工区启音聋儿语言康复中心,40多个孩子每人都收到了新年礼物——一条崭新的围巾。给他们送礼物的是涧西区江东社区的工作人员,为了早点儿织好围巾,大伙儿忙活了好几天。

织这么多围巾需要不少毛线,这些毛线是从哪儿来的?这得从前不久《洛阳晚报》记者接到的一个匿名电话说起。

一位陌生居民来电称,家里有点儿旧毛线想捐出去

您还记得上月中旬本报发起的“织围巾,送温暖”活动吗?当时,本报面向全市征集热心居民,邀请他们免费领取爱心机构提供的毛线并织成围巾,送给困难群众。

活动启动的第二天,一位陌生女士打来电话,说:“家里有点儿旧毛线,我想捐给需要的人。”她告诉记者,这些毛线自己用不着了,希望能够给他人送去温暖。

记者几经询问,对方一直不肯透露自己的姓名,只说是涧西区江东社区的居民。凑巧的是,江东社区正是此次“织围巾,送温暖”活动的参与社区之一,于是记者将这支“爱心接力棒”交到了社区工作人员手中。

居民送到社区的毛线有两大箱,全是新的,花色也很多

“这位居民捐的毛线有两大箱呢!全是新毛线,花色也特别多。”提起送毛线的事儿,江东社区负责人印象挺深刻。

她说,这位居民是让自己的儿子把毛线送到社区的。当他送来第一箱

时,工作人员就想拉着他拍张照片好好表扬一下,对方连声说“还有呢,下次再说”,婉言拒绝了。“第二次,一大早不到8点,我们刚开门,他就来了,放下就走。”该负责人笑着说,经过清点,对方捐赠的毛线足有十几斤。

爱心毛线送来了,送温暖的心愿就得抓紧实现。社区工作人员组织党员和居民志愿者一起织围巾,可是直到83条围巾全部织好,大家仍不知道这位热心居民的姓名。

这些毛线是专门买的,捐赠者一家人多年来都热心公益事业

随后,记者和这位捐赠毛线的居民取得了联系。“我让我儿媳跟你说吧!”几番推辞之后,这位自称姓周的女士笑着对记者说。

“其实那些毛线是我们专门买的。”周女士的儿媳、今年29岁的田杉说,上月中旬,婆婆从《洛阳晚报》上看到“织围巾,送温暖”的活动报道后,当天晚上便和家人商量做点儿力所能及的事情奉献爱心,最后他们一致决定购买毛线。

田杉和爱人关林市场经营儿童文具、本册的批发生意已经快10年了,正因为如此,他们在挑选毛线花色时更偏向于儿童喜欢的色系。事实上,这并非周女士全家第一次参加公益活动,多年来,他们不仅热心帮扶困难群众,还匿名捐赠过米、面、油等不少物资。

“收到围巾,孩子们高兴极了,请替我谢谢热心的晚报读者。”启音聋儿语言康复中心负责人李鲜会打电话对记者说。

江东社区负责人告诉记者,社区工作人员将把剩余的40条爱心围巾分发给辖区困难群众和周边的环卫工人,让爱心温暖更多人。



lyd.com.cn

## 洛阳人看 洛阳手机报




洛阳手机报,由洛阳日报报业集团精心打造,以专业能力为优质群体提供信息服务,拥有12万用户。

**订阅方法:**  
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

## 洛阳王府井百货13岁了



洛阳王府井百货开业十三周年庆典现场

□李峰 文/图

2017年12月30日,洛阳王府井百货举行开业十三周年庆典。活动现场,洛阳王府井百货准备了巨型蛋糕与市民分享,到场的市民齐唱歌曲《祝你生日快乐》为洛阳王府井百货送上祝福,众多热心市民和王府井百货共同过了一个意义非凡的生日。

活动当天,洛阳王府井百货精心打造出一个以“幻彩时代”为主题的梦幻

场景,“幻彩时代”寓意变幻、精彩。在开业十三周年庆典之际,洛阳王府井百货围绕线上线下相结合、会员特权、文化活动和精彩狂欢、变幻一新、店庆派对等一系列主题,开展了丰富的活动。

2004年冬天,王府井百货正式进驻古都洛阳,立刻燃起了洛阳市民的热情。对洛阳市民来说,它带来的不仅仅是高端大气的都市风情,更是行走于国际前沿的全新购物体验。